

Специальный выпуск, посвященный Дню св. Валентина



Читайте в нашем специальном выпуске:

- История праздника влюбленных
- Конкурс «Весело, весело встретим Новый год»
- Страничка поздравлений

14 февраля

Валентин

знал, что недуг девушки

мы отмечаем событие в жизни влюбленных – День святого Валентина, международный день влюбленных и любящих. Этот праздник пришел в Россию из Древнего

практически неизлечим, однако он дал слово, что сделает все возможное, чтобы её вылечить. Узнав, что Валентин проповедует христианство, римские солдаты ворвались в его жилище, взяли его под арест и уничтожили все лекарства. Когда отец больной девушки узнал, что Валентин арестован, он хотел вмешаться, но был не в силах чем-либо помочь. Валентин понимал, что его казнят. Он попросил бумагу, перо и чернила и быстро написал

девушке прощальное любовное письмо.

Валентина казнили в этот же день, 14 февраля 270 года. Девушка открыла записку и обнаружила внутри желтый крокус. В записке было два слова: «от твоего Валентина». Девушка взяла цветок и увидела его сверкающие



Рима, имя Валентин стало символом влюбленных. В европейской культуре этот день известен очень давно: наиболее устойчивая традиция праздника незамужних девушек и неженатых мужчин зафиксирована с XIV века. Правда, его в разных странах называли по-разному. Например, в Швеции этот праздник называется Днем всех сердец, в Норвегии – Днем романтиков. К нам этот праздник поступался в 80-е годы прошлого века, с опозданием на сотни лет. И все-таки поступался.

Установить, когда появился этот праздник и почему он отмечается именно 14 февраля, сейчас уже невозможно. Существует множество легенд и догадок. Похоже, что праздник любви (как и сама любовь) существовал всегда, возник неизвестно откуда и будет отмечаться до конца света. Кто же такой был Валентин?

В Древнем Риме когда-то жил врач по имени Валентин, который был также тайным проповедником. Он молился о здоровье своих пациентов, тайно венчал влюбленные пары. Однажды тюремщик римского императора постучал к нему в дверь, держа за руку свою слепую дочь.



цвета. Произошло чудо: зрение девушки вернулось. В 496 году римский папа Геласиус объявил 14 февраля Днем святого Валентина.



Церковь, возможно, и приукрасила его жизненный путь – исторических документов о святом Валентине не сохранилось, - но какое теперь это имеет значение? Благодаря древней легенде и появился прекрасный романтический праздник – День святого Валентина или День всех влюбленных.

КОНКУРС «ВЕСЕЛО, ВЕСЕЛО»



Призываем наших читателей активнее участвовать в конкурсах нашей газеты, откликаться на наши предложения и предлагать свои идеи! Вашему вниманию представлены фотографии на конкурс «Весело, весело встретим Новый Год!» Выберите самую веселую...

Редактор газеты



А – ну, Дед Мороз, погоди!



Что за странный Новый год,
Если все наоборот.
Дед Мороз со Снегуркой
Поменялись шубкой!



Они еще играют и поют!



Они еще верят в Деда Мороза!

В С П Р Е Т И М Н О В Ы Й Г О Д »



Ура! К нам Дед Мороз пришел и
Снегурочку с собой привел!

6 «б»



А нам не страшно!

6 «а»



11 «в»

Танцуй, пока молодой!



7 «а»

Вместе веселее!

С Новым годом поздравляем!
Счастья всей душой желаем!
Чтоб прожить Вам этот год
Без печали и забот.

Чтоб с успехом Вам трудиться,
А на праздник - веселиться,
И удачи Вам в делах,
И улыбок на устах.



Эссе «Размышляя о любви...»

Любовь... Таинственное, волнующее, притягательное слово! Вряд ли найдётся человек, которого любовь не касалась своим дыханием. А если где-нибудь и сыщется такой несчастный, то вызвать он может лишь самое глубокое сожаление, ибо жизнь такого человека пройдёт скучно и однообразно – в чёрно-белом цвете. Словно Оле-Лукойле забыл раскрыть над ним свой волшебный зонтик.

Было много попыток дать определение любви и даже представить её в виде математических формул. Однако любовь – одно из немногих явлений, которое нельзя подвергнуть научному анализу. Ведь для каждого из нас она является единственной, включающей в себя сложную гамму чувств, которые могут вызывать у людей совершенно разные переживания и поступки. В Средние века рыцари совершали подвиги во имя любви, отправлялись в далёкую Палестину, чтобы рискнуть жизнью, прославить имя своей Дамы. Но любовь может вызывать и обратные чувства. Ведь всё зависит от человека. Вспомните, например, гетмана Мазепу, чья любовь к прекрасной Марии толкнула его на предательство Родины. Какие только поступки не совершает человек во имя любви! Это и великие подвиги самопожертвования и великодушия, и в то же время, это может быть и предательство, и ложь, и даже убийство. И всё же любовь – великое чувство. Ведь именно любовь, несмотря на трагедию главных героев, привела к примирению враждующие семьи Монтекки и Капулетти из трагедии Шекспира «Ромео и Джульетта».

Можно много говорить о любви, пытаться объяснить, что это такое, и всё же на вопрос о сущности этого чувства каждый человек может ответить только самостоятельно, пережив его своим сердцем, пройдя многие душевные радости и муки...

Красавина Ирина 10 «б»

Примите поздравления

*С Днем Влюбленных тебя
поздравляю,
И желаю, чтобы в жизни твоей,
Ни конца не нашлось и ни края
Для счастливых и радостных дней.*

Насте от Ксюши



Дорогая Настя!
**Поздравляю тебя с Днем
св. Валентина и Днем
Рождения!**

*Хочу тебе я пожелать
Весенней, юной красоты
Желаю дружбы не терять,
Пусть исполняются мечты.*

Насте Егоровой от Наташи А.

